

### **Магистерская программа «Публичная политика»**

Коллоквиум имеет целью ознакомить и обсудить со слушателями понятия "публичная политика", "субъекты публичной политики", "цикл реализации публичной политики", "публичные администраторы", "коммуникация в процессе публичной политики", "адвокатирование" в целях повышения интереса к данной проблематике, адвокатирование в общественных кампаниях: сложности и перспективы, особенности коммуникации публичных процессов

### **Магистерская программа «Международное право и европейское право»**

Коллоквиум имеет целью ознакомить и обсудить со слушателями передовые проблемы развития права Европейского союза и международного права, являющиеся темами докторанских исследований участников докторантского семинара Академического департамента права. Будут проведены встречи с преподавателями программы, совместные круглые столы с участниками докторантского семинара "Фронтиры развития международного права и права Европейского союза".

### **Магистерская программа Историческое и культурное наследие**

Коллоквиум имеет целью ознакомить потенциальных слушателей магистратуры с актуальными проблемами сохранения и интерпретации культурного и исторического наследия. Будут проведены семинары по следующим темам: «Городское пространство как нарратив. Гродно», «Музейная интерпретация истории города», «Недвижимые объекты историко-культурного наследия в практике градостроительного планирования», «Индустриальное наследие». Знакомство с работой музеев «Тускуленай», Музея науки и техники.

### **Магистерская программа «Экзистенциальная психология»**

Коллоквиум имеет целью ознакомить потенциальных абитуриентов с философскими основаниями экзистенциальной психологии. Будет также проведен ряд мастер-классов по экзистенциальной терапии, дискуссия о социальном значении практической психологии.

### **Магистерская программа «Культурные исследования». Специализация «Визуальная культура»**

В ходе данного коллоквиума абитуриентам будет предоставлена возможность ознакомиться как с академической составляющей программы, так и с теми профессиональными перспективами, которые открываются перед выпускницами\выпускниками магистратуры. Программа коллоквиума включает презентации исследований визуальной культуры внутри и за пределами академии, введение в методологию анализа фильма, анализ фотографического образа, а также воркшоп по подготовке исследовательских проектов.

### **Магистерская программа «Культурные исследования». Специализация «Гендерные исследования»**

В ходе данного коллоквиума абитуриентам будет предоставлена возможность ознакомиться как с академической составляющей специализации по гендерным исследованиям (ГИ), так и с теми профессиональными перспективами, которые открываются перед выпускницами\выпускниками гендерной магистратуры. Программа коллоквиума включает презентации визуальных, поэтических и активистских проектов по гендерной тематике, обсуждение гендерной экспертизы как направления профессиональной деятельности, представление возможностей

сотрудничества с третьим сектором и заинтересованности международных фондов в поддержке гендерных проектов, воркшоп по исследовательской работе и письму в области ГИ и презентацию основных научных приоритетов программы.

**Магистерская программа «Культурные исследования». Специализация «Критические городские исследования»**

В ходе данного семинара абитуриентам будет предоставлена возможность ознакомиться как с академической составляющей специализации по критическим городским исследованиям, так и с теми профессиональными перспективами, которые открываются перед выпускниками. Программа семинара включает лекции, мастерские и дискуссии, связанные с вопросами городского развития, с различными методологиями исследований городской среды, с реальными и потенциальными рынками приложения знания, культивируемого программой. Участники смогут задать свои вопросы преподавателям, ознакомиться с набором курсов и с требованиями программы, узнать о перспективах городских исследований и о проектах, реализованных сообществом преподавателей, студентов и выпускников. Семинар предполагает и неформальные культурные мероприятия.